CBoHAasi BEIOMOCThH pe3yJbTaToB IPOBEACHUS crenHaJbHONH OLeHKH yCJ'lOBl/lﬁ Tpyaa

Hanmenosanue opranuzanun: OO0IIECTBO ¢ OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBLIO «Cuoupckas Crpourenpnasg KommnaHus»

Tabmuna 1

KonuvecTBo pabouyux MECT U YUCIIEHHOCTh
paGOTHHKOB, 3aHATBHIX Ha 3THX PadO4HX

KonnuecTBO padounX MECT M YHUCICHHOCTD 3aHATBIX HA HUX pabOTHMKOB 110 KJlaccaM

(noaknaccam) ycuoBHii TpyJia U3 4uciia paboumX MECT, yKa3aHHbIX B rpade 3 (eAMHHLL)

MecTax KJjacc 3
HaumeHoBaHue
B TOM YHCJIe Ha KOTOPBIX xace 1 Knace 2 ) knacc 4
Lo ) Lo MK |
BCETO npoBe/ieHa crieluaibHas OLeHKa 3.1 3.2 3.3 34
yCJIOBUH TpyJa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecra (eg1.) 3 3 0 2 1 0 0 0 0
PaboTHuKH, 3aHAThIE HA PabOYMX Mec-
’ v 6 6 0 2 4 0 0 0 0
Tax (uen.)
W3 HUX KEHIIUH 2 2 0 2 0 0 0 0 0
W3 HUX JIML B Bo3pacTe jio 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX MHBAJIUIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabnuna 2
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